
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

електронних консультації з громадськістю з 07.02.2026 до 21.02.2026 щодо початку 

діяльності Військового омбудсмена 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо початку діяльності Військового омбудсмена» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовослужбовці, ветерани, ветеранки та члени їхніх родин 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Відділ з питань ветеранської політики Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що видання «Голос України» опублікувало 

повідомлення про початок діяльності Військового омбудсмана з 27 січня 2026 р. 

Військовий омбудсман Ольга Решетилова роз’яснила основні зміни: 

1) скарги замість звернень. Тепер Офіс Військового омбудсмана розглядатиме не 

звернення, а скарги від військовослужбовців. Процес триватиме не 30 днів, як раніше, а 10 

днів. А у разі загрози життю та здоров’ю військовослужбовця на реагування є три дні; 

2) перевірки. Команда Офісу має повноваження проводити повноцінні перевірки у 

військових формуваннях; 

3) невідкладний прийом. Військовий омбудсман має право на невідкладний прийом з боку 

керівників органів державної влади, органів військового управління, командирів військових 

формувань. 

Звертатись можна: 

1) на електронну пошту skarha@milomb.gov.ua; 

2) невдовзі запрацює гаряча лінія та можливість подати скаргу в застосунку Армія+. 

Наступний крок — ухвалення закону, який передбачає адміністративну відповідальність за 

невиконання законних вимог Військового омбудсмана. 

Указ про створення Офісу Військового омбудсмана набрав чинності 23 вересня 2025 р. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо початку діяльності Військового омбудсмена» 

розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за 

посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/ofis-vijskovogo-ombudsmana-zapraczyuvav/ 
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